

ЗАЯВЛЕНИЕ ДЛЯ ПРЕССЫ

Международный день борьбы с гомофобией, трансфобией и бифобией

Послание Исполнительного директора ЮНЭЙДС Мишеля Сидибэ

ЖЕНЕВА, 17 мая 2015 г. – Мы живём во времена резких социальных перемен. Лесбиянки, геи, бисексуалы, транссексуалы и интерсексуалы (ЛГБТИ) сейчас достигают новых рубежей и празднуют поразительные достижения.

Несмотря на эти преобразования, ЛГБТИ-сообщество продолжает подвергаться дискриминации и насилию.

Мы не должны допускать выборочного применения прав в современном обществе: в обществе, в котором празднуется разнообразие, в обществе, в котором любой человек, независимо от того, где он живёт или кого он любит, может жить в мире и безопасности, в обществе, где каждый может внести вклад в здоровье и благосостояние окружающих его людей.

Мы можем сделать так, что такое общество станет реальностью, но для этого нам необходима глобальная солидарность.

Мы добились этого, когда боролись с апартеидом – и одержали победу!

В Международный день борьбы с гомофобией, трансфобией и бифобией я призываю всех присоединиться к движению за социальную справедливость и равенство для того, чтобы все люди могли прожить жизнь в уважении и с достоинством.

Это то будущее, к которому я обязуюсь стремиться, будущее, которое я принимаю.

[КОНЕЦ]

Контакты

ЮНЭЙДС Женева | Michael Hollingdale | тел. +41 22 791 5534 | hollingdalem@unaids.org

ЮНЭЙДС

Объединенная программа Организации Объединенных Наций по ВИЧ/СПИДУ (ЮНЭЙДС) возглавляет и вдохновляет мир для достижения единого видения: ноль новых ВИЧ-инфекций, ноль дискриминации и ноль смертей вследствие СПИДа. ЮНЭЙДС объединяет усилия 11 учреждений ООН – УВКБ ООН, ЮНИСЕФ, ВПП, ПРООН, ЮНФПА, ЮНОДК, «ООН-женщины», МОТ, ЮНЕСКО, ВОЗ и Всемирный банк – и тесно сотрудничает с глобальными и национальными партнёрами для того, чтобы положить конец эпидемии СПИДа к 2030 году. Вы можете узнать больше на сайте unaids.org или связавшись с нами через Facebook и Twitter.